

Г Р А Ф И К
ЗА ПРОВЕЖДАНЕ ЗАСЕДАНИЯТА НА ПК НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДЪЛГОПОЛ ПРЕЗ
М. ЮЛИ 2021 г.

<p>28.07.2021г. 11:00 часа Заседателна зала на ОБС (голяма зала)</p>	<p>ПК ”Собственост и стопанство”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Прекратяване на договор за наем на автомобил марка ПЕЖО 508 с регистрационен номер № В 4131 ВС за нуждите на Община Дългопол и сключване на договор за наем на автомобил ФОРД ФИЕСТА с регистрационен номер № СВ 9627 РХ.</p> <p>2. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Отмяна на Решение № 21-18/26.02.2021г. и приемане на ново решение за разпореждане с имот частна общинска собственост – Апартамент № 3 на ет. 2 в жилищен блок „Общежитие за учители“, построен в урегулиран поземлен имот ХХІІІ, в квартал 24 по плана с. Партизани, общ. Дългопол.</p> <p>3. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 4 за реда за придобиване, управление и разпореждане на общинско имущество на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>4. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 6 за реда за упражняване правата на собственост на Община Дългопол в търговски дружества и в сдружения с нестопанска цел на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>5. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 12 за условията и редът за настаняване в общински жилища и продажбата им на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>6. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата № 11 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол.</p> <p>7. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на Програма за управление и разпореждане с имоти - общинска собственост за 2021г.</p>
<p>28.07.2021г. 11:45 часа Заседателна зала на ОБС (голяма зала)</p>	<p>ПК „Обществен ред и сигурност”</p>	<p>1. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Обсъждане и приемане на Проект на Програма за овладяване популацията на безстопанствените кучета на територията на община Дългопол 2021-2025г.</p> <p>2. Информация за дейността на РСПБЗН-Дългопол по линия на ПСД за първо шестмесечие на 2021г.</p> <p>3. Информация за дейността на Участък Дългопол при РУ-Провадия за първо шестмесечие на 2021г.</p>

		<p>4. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 4 за реда за придобиване, управление и разпореждане на общинско имущество на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>5. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 6 за реда за упражняване правата на собственост на Община Дългопол в търговски дружества и в сдружения с нестопанска цел на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>6. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 12 за условията и редът за настаняване в общински жилища и продажбата им на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>7. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата № 11 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол.</p>
<p>28.07.2021г. 12:30 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)</p>	<p>ПК „Финанси и бюджет”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Даване на съгласие за удължаване срока за възстановяване на временния безлихвен заем, предоставен по реда на чл. 103, ал. 1 от Закона за публичните финанси.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Дофинансиране на ДГ „Първи юни“ с. Партизани и ДГ „Щастливо детство“ с. Медовец, общ. Дългопол.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на капиталовата програма към 31.07.2021г по функции и източници на финансиране, и по обекти.</p> <p>4. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 4 за реда за придобиване, управление и разпореждане на общинско имущество на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>5. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 6 за реда за упражняване правата на собственост на Община Дългопол в търговски дружества и в сдружения с нестопанска цел на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>6. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 12 за условията и редът за настаняване в общински жилища и продажбата им на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>7. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата № 11 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол.</p> <p>8. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Предложение за увеличаване числеността на дейност „Център за социална рехабилитация и интеграция“.</p>

		9. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на списък на длъжностите и лицата с право на транспортни разноски.
28.07.2021г. 13:15 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)	ПК „Образование, култура, вероизповедание, младежки и спортни дейности”	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Формиране и дофинансиране на маломерни и слети паралелки и групи над норматива за учебната 2021/2022г.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Определяне на средишните детски градини и училища на територията на Община Дългопол за учебната 2021/2022г.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Информация за организацията по подготовката на училищата и ДГ за 2021/2022 учебна година.</p> <p>4. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 4 за реда за придобиване, управление и разпореждане на общинско имущество на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>5. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 6 за реда за упражняване правата на собственост на Община Дългопол в търговски дружества и в сдружения с нестопанска цел на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>6. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 12 за условията и редът за настаняване в общински жилища и продажбата им на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>7. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата № 11 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол.</p>
28.07.2021г. 14:00 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)	ПК ”Здравеопазване и социални дейности”	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Заявления за еднократна помощ.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на Правилник за устройството, организацията и управлението на Общинско социално предприятие – Домашен социален патронаж в община Дългопол.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата № 11 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол.</p> <p>4. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Предложение за увеличаване числеността на дейност „Център за социална рехабилитация и интеграция“.</p> <p>5. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 4 за реда за придобиване, управление и разпореждане на общинско имущество на Общински съвет-гр. Дългопол.</p>

		<p>6. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 6 за реда за упражняване правата на собственост на Община Дългопол в търговски дружества и в сдружения с нестопанска цел на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>7. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 12 за условията и редът за настаняване в общински жилища и продажбата им на Общински съвет-гр. Дългопол.</p>
<p>28.07.2021г. 14:30 часа Заседателна зала на ОБС (голяма зала)</p>	<p>ПК „Стратегическо и планиране европейски проекти“</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Издаване на Запис на заповед от Община Дългопол в полза на ДФ „Земеделие“, обезпечаваща искането за авансово плащане за възстановяване на ДДС по Договор № BG06RDNP001-7.002-002-0010-C01 от 07.04.2020г. по Програма за развитие на селските райони за периода 2014-2020г.</p> <p>2. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 4 за реда за придобиване, управление и разпореждане на общинско имущество на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>3. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 6 за реда за упражняване правата на собственост на Община Дългопол в търговски дружества и в сдружения с нестопанска цел на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>4. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 12 за условията и редът за настаняване в общински жилища и продажбата им на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>5. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата № 11 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол.</p>
<p>28.07.2021г. 15:15 часа Заседателна зала на ОБС (голяма зала)</p>	<p>ПК „Териториално устройство и екология“</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Предложение за одобряване на задание и даване на разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен план – План за регулация и застрояване (ПУП-ПРЗ) на имот 00789.30.571 и план за улична регулация между о.т. За до о.т.3и през ПИ 00789.30.570 по кадастр. карта на с. Аспарухово общ. Дългопол обл. Варна.</p> <p>2. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 4 за реда за придобиване, управление и разпореждане на общинско имущество на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>3. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 6 за реда за упражняване правата на</p>

		<p>собственост на Община Дългопол в търговски дружества и в сдружения с нестопанска цел на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>4. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 12 за условията и редът за настаняване в общински жилища и продажбата им на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>5. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата № 11 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол.</p>
<p>28.07.2021г. 16:00 часа Заседателна зала на ОБС (голяма зала)</p>	<p>Председателски съвет</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Упълномощаване на процесуален представител за сключване на съдебно споразумение.</p> <p>2. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 4 за реда за придобиване, управление и разпореждане на общинско имущество на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>3. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 6 за реда за упражняване правата на собственост на Община Дългопол в търговски дружества и в сдружения с нестопанска цел на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>4. Докладна записка от Емурла Емурла – За Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 12 за условията и редът за настаняване в общински жилища и продажбата им на Общински съвет-гр. Дългопол.</p> <p>5. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата № 11 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община Дългопол.</p> <p>6. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Предложение за увеличаване числеността на дейност „Център за социална рехабилитация и интеграция“.</p> <p>7. Приемане на дневен ред за Заседание № 26.</p>